
 

 

 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

27 квітня 2016 року м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 163/ко-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Луцюка П.С., Мішина М.І., 

 

за результатами проведення первинного кваліфікаційного оцінювання судді 

апеляційного суду Київської області Сливи Юрія Михайловича, 

встановила: 

Відповідно до положень пункту 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» 
(далі - Закон) Вища кваліфікаційна комісія суддів України (далі - Комісія) 
забезпечує проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів з 
метою прийняття рішень щодо можливості здійснення ними правосуддя у 
відповідних судах. 

На виконання зазначених вимог Закону 22 березня 2016 року Комісією 
прийнято рішення № 17/зп-16 про проведення протягом квітня-червня 
2016 року первинного кваліфікаційного оцінювання суддів апеляційних судів 
міста Києва та Київської області, а також затверджено список суддів, які 
проходитимуть оцінювання, графік проведення первинного кваліфікаційного 
оцінювання та перелік завдань для проведення анонімного письмового 
тестування. 

Суддя Слива Ю.М. 14 квітня 2016 року взяв участь у складенні іспиту, 
а 27 квітня 2016 року - у співбесіді. 

Відповідно до підпункту 3.17.6 пункту 3 Порядку та методології 
кваліфікаційного оцінювання судді, затвердженого рішенням Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України від 21 жовтня 2015 року № 67/зп-15 та 
погодженого рішенням Ради суддів України від 11 грудня 2015 року № 14, за 
наявності обґрунтованої необхідності під час співбесіди може бути оголошено 
перерву. 

Заслухавши доповідь члена Комісії, враховуючи результати дослідження 
суддівського досьє та співбесіди, Комісія дійшла висновку про необхідність 
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оголосити перерву у розгляді питання про визначення результатів первинного 
кваліфікаційного оцінювання судді апеляційного суду Київської області 
Сливи Ю.М. з метою проведення додаткової перевірки даних суддівського 
досьє. 

Ураховуючи зазначене та керуючись статтею 108 Закону України «Про 
судоустрій і статус суддів», підпунктом 3.17.6 пункту 3 Порядку та методології 
кваліфікаційного оцінювання судді, Комісія 

вирішила: 

оголосити перерву у розгляді питання про визначення результатів первинного 

кваліфікаційного оцінювання судді апеляційного суду Київської області Сливи 

Юрія Михайловича у зв’язку з необхідністю проведення додаткової перевірки 

даних суддівського досьє. 

Головуючий        В.Є. Устименко 

Члени Комісії:        П.С. Луцюк 

          М.І. Мішин 


